

1941

Sep. 15.

His first appearance before Hungarians in US, at the Directors' Meeting of the American Sick Benef. Soc., Bridgeport, Conn. (Publ. in "Magyar Hírnök", New Brunswick, N. J., Sep. 18, 1941.)

## A BRIDGEPORTI SZÖVETSÉG IGAZGATÓSÁGI GYÜLÉSE

(Eckhardt Tibor első amerikai nyilvános szereplése)

Hétfőn, szeptember 15-én Dezső János központi főelnök elnöklete alatt egybegyűlt a Bridgeporti Szövetség ezévi második igazgatósági ülése, a melyen a következők vettek részt: Dezső János elnök, Rosta József alelnök, Walkó János központi főtitkár, Grega Dezső pénztárnok, Chopey G. Jenő számvevő és Szegedy L. István segédtitkár, valamint az összes igazgatósági tagok: Antal Ferenc, Garfield, N. J., Katziáner Zsigmond, Philadelphia, Pa., dr. Márk B. Albert, igazgatósági jegyző, New York, N. Y., Orosz Antal, Trenton, N. J., Smith Ferenc, Lorain, Ohio, Soltész János, Chicago, Ill., Somogyváry Géza, Detroit, Mich., Suta Péter, East Chicago, Ind., és Zimmer Ignátz, Buffalo, N. Y.

Dezső János elnöki megnyitó beszédjében röviden megemlékezett az elmúlt félévben előfordult eseményekről, amelyek kihatással voltak a Szövetség általános helyzetére. Örömmel számolt be azokról a kétségtelenül biztató jelekről, melyek egy valóban sikeres és eredményes jubileumi esztendőnek az eltéveszthetetlen előfutárjai.

Ugyanakkor rövid, lelkesítő beszéddel arra buzdította Dezső elnök az Igazgatóság tagjait — és rajtuk keresztül a Szövetség minden tagját — hogy kövessenek minden tőlük telhetőt a jövő évi aranyjubileumi ünnepek sikere érdekében.

Dezső elnök ezek után az Igazgatóság elé tárta Serfőző András pótigazgató behivatásának a szükségességét. Előadta, hogy a tagságnak egy jelentős számú része Pittsburghs környékén van csoportosítva és az igazgatóság rendes tagjai

között nem lakik senki sem elég közel ahhoz a vidékhez, hogy az ottani tagsággal a szükséges közvetlen érintkezést létesíthesse. Különösen figyelembe kell ezt venni, mondotta az elnök, a közelgő jubileumi ünnepek alkalmával, amikor azt Pittsburghban is külön meg fogja ünnepelni a Szövetség.

Rövid megbeszélés után az Igazgatóság egyhangulag úgy határozott, hogy Serfőző András Duquesne, Pa.-i pótigazgatót felkéri, hogy jelenjen meg csütörtökön az akkor kezdődő érdemleges megbeszéléseken, hogy ő is kellőképpen kivehesse részét a jubileummal kapcsolatos előkészületekből.

Az igazgatóság tagjai ezután bizottságokba lettek osztva, melyeknek az elmúlt félévi ügykezelés felülvizsgálata vált a feladatává.

A bizottságok haladéktalanul hozzákezdtek kijelölt munkájukhoz, hogy azoknak befejeztével mielőbb az érdemleges megbeszélésekre térjenek át.

A délután folyamán az egybegyűlt igazgatósági gyűlés előtt megjelent dr. Eckhardt Tibor, volt országgyűlési képviselő és volt meghatalmazott miniszter, a magyarországi Kisgazda párt husz éven keresztül ismert vezetője, aki Father Chernitzky István bridgeporti plébános kíséretében ellátogatott a gyűlésre. Dezső elnök meleg szavakkal üdvözölte dr. Eckhardtot és felkérte őt, hogy ismertesse látogatásának a célját.

Dr. Eckhardt hatásos, pont-ról-pontra logikusan levezetett beszédjében ismertette a jelenlegi világpolitikai helyzetet, különös figyelemmel a magyar helyzet kényes mivól-



1941. szeptember 18.

tára. Rámutatott arra, hogy az amerikai polgárokká lett magyar származásu egyének csak bizonyos távolságokból vehetnek részt a tisztán magyar belügyet illető mozgalmakban, de ugyanakkor mindannyiunknak módjában és jogában áll, hogy szimpátiánkat kinyilatkoztassuk.

A továbbiakban részletesen fejtegette azt az álláspontot, hogy minden erővel arra kell törekedni, hogy Magyarország a jövőben megtalálja az őt megillető helyet a nap alatt és egy szebb és boldogabb jövő legyen biztosítható az otthonélő milliók számára.

Dr. Eckhardt előadását egyhangu nagy lelkesedéssel fogadták a Szövetség igazgatói és központi tisztviselői, a kik közül többen különböző irányu kérdéseket intéztek hozzá. Egyenes, pontos s ügy-

bevágó felvilágosításait és észrevételeit látható meglelégedéssel fogadták a jelenlevők.

Dezső elnök az igazgatóság nevében köszönetét fejezte ki dr. Eckhardt Tibornak a megjelenésért és ő hasonlóképen örömeinek és köszönetének adott kifejezést, hogy az amerikai magyar társadalom ezen reprezentális szerve előtt megtarthatta rövid ismertetését.

A vendégek távozása után az igazgatóság tagjai tovább folytatták hivatalos tevékenységeiket.

WALKÓ JÁNOS, titká.r

